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Ortaokulu PUANI:
Matematik Ders 1.Donem 1.Yazili Sinavi Sorulari
ADI VE SOYADI: SINIFI: 8/... NO:
T1a. 48 sayisini gokkusadr metodu ile pozitif tam sayi 1b.Pozitif tam sayi carpanlari soldan saga dogru artan bir
carpanlarina ayiriniz.(5puan) sirada verilmis olan B sayisi i¢in bos bolmeleri dogru sekilde
doldurunuz. (5 puan)
o 14 35 (B
2. Asadida verilen asal carpan algoritmasina gore kutularin 3. Asagidaki dikdortgen seklinde olan kimlik kartinin alani
icinedogruise”D" yanlisise”Y"yaziniz.(2x5=10 puan) 90 cm’ve kisa ve uzun kenarlarin Ebob'u 3' e esittir.
A B| 2
C D| 2
C E| 2
C G| 3
F 115
1

[]AveBsayi EbobU6d Bunagore bukimlik kartinin cevresi en azka¢cmdir?
ve Bsayilarinin Ebob’u6dir.

10 puan
[ ]Bsayisinin 2asal carpanivardir. (10puan)
[ JA+B=54tir.
[_]Asayisinin 6 tane dogal sayi carpanivardir.
[ ]AveBsayilarinin EKOK'u90dir.
4. Asagida asal carpanlarina ayrilmis sekilde verilen A ve B 5.x,y ve zbirbirinden farkl asal sayilar olmak tizere K sayisinin
sayilarrigin; asal carpanlarinin Ussi seklindekiyazilisiasagidaki gibidir.
A=235 K=x.y2.z3

B= 2.3’

Buna gore Ksayisien azkagtir?(10 puan)
EBOB (A,B) + EKOK(A,B) isleminin sonucu kactir?(10 puan)

6. Asagidaki dokuz es bilyenin her biri (izerinde yazan sayilarin asal carpan sayisina gore torbalara atilacaktir. Asal carpan sayisi
birolanlar 1.torbaya, asal carpan sayisiiki olanlar 2.torbaya ve asal carpan sayisi Gi¢ olanlar 3.torbaya atilacaktir.
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Hertorbada esit sayida top olduguna gore“?”ile gosterilen sayi asagidakilerden hangisi olabilir?

A)64 B)105 C)108 D)144

HUSEYIN HOCA iLE MODULER MATEMATIK


https://www.youtube.com/watch?v=EuPiISBh9zQ
https://www.youtube.com/watch?v=EuPiISBh9zQ

7.Bilgi:Yaricap uzunlugu verilen bir dairenin ¢cevresi 2rir formuliyle bulunur.
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Yukaridaki iki farkli bisikletin teker yaricaplari 6 dm ve 8 dm dir. Her iki bisiklette sokagin basindan sonuna kadar tam tur ile
gidebilmektedir.

Bu sokagin uzunlugu 20 metreden fazla olduguna gore en azka¢ dmdir? (m=3 aliniz)
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A)144 B)216 C)240 D)288
8. Ulkemize gelen bir turist kafilesindeki turistlerin tilkelerine 9. Asagida ekmekisrafiileilgili bilgiler verilmistir.
gore dagihmiasagidaki gibidir. 4 J— )
Ulke Say!
Alm.anya 28 Her giin kisi basina orta-
Ingiltere 40 lama 2 dilim ekmek israf
Fransa 36 ediliyor ve bunun yillik
Kafileyi getiren tur sirketinin otel ile yaptigi anlasma geregi riniz:lgg'g 'lFII_ﬂc:?/?rIl:\diIgT Bir oI:lgIlrJanlygﬁl_lrrl r;\.a:hyetl
her ilke kendi vatandaslari ile kalacak ve her odada esit sayida S AN y " J

turistbulunacaktir. Tiirkiye niifusunun yaklasik olarak 80 milyon oldugu

disiniiliirse bir yillik ekmek israfinin maliyeti ile kag okul

Bu otel 30 odali olduguna gdre turistlerin tamami yaptirilabilirdi?

yerlestikten sonra kalan bos oda sayisinin en fazla kag

olabileceginibulunuz. A)2.10° B)10° Q)2.10° D)10*
10. Baslangicta her birinden esit miktarda bulunan boyalarin 11. Alyuvarlar kana kirmizi rengini veren kan hicreleridir. Bir
nekadarinin kullanildigi alt kisimlarina yazilmistir. alyuvarin ¢cap1 0,007 mm civarindadir.
/: \ /! \ Buna gore biralyuvar hiicresinin capi-
3 nin metre cinsinden bilimsel gosteri-
s miasagidakilerden hangisidir?
2 (Tm=1000mm)
2
— . A)7.10° B)7.10° Q)7.10° D)7.10°
0,17.10° 10° 0,007.10° | 8,5.10
gram gram gram gram

Buna gore kalan boya miktarlarinin renklerine gére
azdan ¢oga dogru siralanisi asagidakilerden

13. Asagidaki sl ifadelerden 4 tanesinin degeri birbirine

hangisidir? esitti. Bu dort Uslu ifadeyi bularak tizerindeki kutulara’y/“ isareti
koyunuz.
A)M<S<Y<T B)S<T<Y<M CQ)M<T<Y<S D)T<Y<S<M
2 2 3 3
12. Asadidaki hangi esitlikte a’ nin degeri 3' tiir? (-2)' (-2)" (-16) <_1_>
16

A)8=2- B)9=32

C) =1—=3 D)30=10 O @) @ O .
_A)\6 _Q\* -64 -2 _’]_
4° (8  (64) < 8>
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14. Asagidakiislemin sonucunu bulunuz.

V36 +256 - {225
{1 +121 - {25

16. Sekildeki kalemin boyu yaklasik olarak asagidakilerden
hangisine esitolabilir?
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A)2(7 B)3\10 Q6(3 D)5{2

15. Alani 289 cm’ olan bir kareden birbirine es iki kare

sekildeki gibi ¢ikariliyor.

239 cm’

-

Geri kalan seklin alan1 239 cm’ olduguna gére
cevresinin ka¢cm oldugunu bulunuz.

289 cm’

18. Asagida dort kisinin boy uzunluklari dm cinsinden
karekokliu sayi seklinde verilmistir.

610 e 8\5 18
O O
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Mert Semih

Bu kisileri boy uzunluklarina gore kisadan uzuna
dogrusiralayiniz.

17. Asagidaki karekokli ifadelerden degeri birbirine esit
olanlarieslestiriniz.
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19.Hergiin {384 litre siit veren birinegin sitii { 24 litrelik
siseleredolduruluyor.

‘l384L

Siselerin tanesi 60 TL den satilirsa tiim siseler
satildiginda ne kadar kazang elde edilir?

HUSEYIN HOCA iLE

20. Kisakenaruzunlugu {18 cmolan4esdikdértgenile
asagidaki sekil olusturuluyor.
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Buna gore ABCD dikdortgeninin cevre uzunlugu ka¢ cm
dir?
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